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Ata da 28ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 07 de junho de 2013. 

Presidência da Senhora Deputada Maria Del Carmen, ad hoc. À hora marcada, a Sra. 

Presidenta e proponente do evento, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão em 

Comemoração aos 350 Anos dos Correios do Brasil. A Mesa dos trabalhos foi composta com os 

seguintes convidados: Sr. Cláudio Moraes Garcia, Diretor Regional dos Correios na Bahia; a 

Presidente do Sindicato dos Trabalhadores em Correios e Telégrafos do Estado da Bahia, Simone 

Soares Lopes; o Presidente da Associação Nacional dos Empregados da Empresa Brasileira de 

Correios e Telégrafos da Bahia, Marcos Vinícius Marques Lopes; o Presidente da Federação dos 

Aposentados, Aposentáveis e Pensionistas dos Correios e Telégrafos, Jesuíno Café Filho; o 

Presidente da Associação Baiana de Aposentados, Aposentáveis e Inativos dos Correios e Telégrafos, 

Valdir Alberto de Souza; a Sra. Andréa Barreto de Oliveira, Agente dos Correios e Telégrafos; e o Sr. 

Nelson Gomes dos Santos, Agente dos Correios e Telégrafos. O Hino Nacional Brasileiro foi 

executado. A Sra. Presidenta externou felicidade e emoção em realizar aquela comemoração, 

apresentando um pouco da história dos Correios, dos primórdios aos dias atuais, destacando que os 

avanços tecnológicos não conseguem imprimir a afetividade de se receber uma carta escrita entregue 

pelos Correios. Em seguida, anunciou a apresentação de um vídeo institucional da Empresa dos 

Correios. A Sra. Simone Soares Lopes, após saudar a todos os presentes, disse que é uma emoção 

comemorar mais de três séculos de existência de uma empresa que se renova a cada dia, salientando 

a figura emblemática do carteiro e os vários momentos históricos que foram noticiados pelos 

mensageiros dos Correios. Por fim, falou sobre a retirada do projeto que previa a privatização dos 

Correios e a importância das relações humanas para a manutenção da empresa de modo saudável 

e com crescimento contínuo. O Sr. Marcos Vinícius Lopes externou satisfação em poder participar 

daquela sessão que homenageia os Correios, haja vista ter passado dezesseis anos trabalhando 

naquela empresa, a quem tinha muito a agradecer, parabenizando a todos, em especial ao carteiro, 

a figura mais representativa da empresa. O Sr. Jesuíno Café Filho disse que, como aposentado dos 

Correios, era muito fácil falar dos últimos cinquenta anos da empresa. Nesse sentido, destacou os 

momentos de transformação da empresa até alcançar o patamar onde se encontra hoje, 

rememorando o modo como os Correios operavam durante o regime ditatorial, bem como a instituição 

da Medalha Paulo Bregaro, em homenagem ao primeiro carteiro do Brasil, que é entregue àqueles 

que contribuem com os Correios. O Sr. Valdir Alberto contou um pouco da trajetória dele na empresa, 

onde ingressou como mensageiro e atuou por quarenta e sete anos. Por fim, disse que muitas 
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transformações ocorreram, mas os Correios continuam primando por um serviço de excelência e 

confiança. A Sra. Presidenta anunciou a apresentação do Grupo de Teatro Olho de Boi. O Sr. Cláudio 

Maia Garcia agradeceu à Deputada pela iniciativa da sessão, bem assim pela participação constante 

nas ações empreendidas pelos Correios, estendendo os agradecimentos aos Deputados Nelson 

Pelegrino e Zezéu Ribeiro. Discorreu sobre a história dos Correios, encurtando distâncias entre a 

população, sempre empenhado em desenvolver um trabalho que cumpra o desafio de fazer chegar 

ao destino todas as correspondências sobre sua responsabilidade. Por fim, falou sobre o selo Olho 

de Boi, que é o segundo criado no mundo. O Deputado Federal Nelson Pelegrino parabenizou a Casa 

pela iniciativa, salientando que, mesmo depois da crise de 2005, a Empresa é uma instituição que 

continua com a credibilidade da população brasileira. Finalizando, disse que, mesmo com toda a 

evolução tecnológica, os Correios continuam atuando para encurtar distâncias entre todos, além de 

desenvolver atividades vinculadas à comunicação e aos serviços essenciais postais à população, 

como é o banco postal. A Sra. Presidenta, após registrar as presenças de diversas autoridades e 

parabenizar o Grupo de Teatro Olho de Boi pela apresentação e os trabalhadores da Empresa dos 

Correios do Brasil, em nome do Poder Legislativo, agradeceu as presenças de todos e declarou 

encerrada a sessão. 
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